

ПАМ'ЯТКА

Щодо підготовки наукової доповіді (реферату) з обраної наукової спеціальності під час вступу до аспірантури (ад'юнктури) НАВС

Пам'ятку розроблено відповідно до Правил прийому на навчання до аспірантури (ад'юнктури) Національної академії внутрішніх справ (далі – НАВС) у 2024 році.

Тематику майбутньої дисертаційної роботи визначає вступник у межах обраної наукової спеціальності (081 «Право» або 053 «Психологія»), з огляду на пріоритетні напрями наукових досліджень МВС та НАВС, а також профілі науково-дослідних робіт відповідної кафедри (наукової лабораторії).

Наукову доповідь (реферат) вступник має підготувати самостійно.

Обсяг роботи – до 10 сторінок друкованого тексту.

Структура наукової доповіді (реферату):

титульний аркуш;

вступ;

основна частина (загальна характеристика розділів і підрозділів майбутньої дисертаційної роботи);

додатки (за необхідності).

У **вступі** наукової доповіді (реферату) необхідно висвітлити:

актуальність теми майбутньої дисертаційної роботи (стан наукової розробленості проблеми, її значення для теорії та практики);

предмет та об'єкт дослідження;

мету й завдання дослідження;

методи дослідження (обґрунтовують вибір методів, що забезпечують достовірність отриманих результатів і висновків, емпіричну базу дослідження).

Основна частина наукової доповіді (реферату) передбачає стислу анотацію змісту розділів (підрозділів) майбутнього дисертаційного дослідження (план-проспект).

До **додатків** можна включати допоміжний матеріал, необхідний для повноти сприйняття наукової доповіді (реферату), зокрема статистичну й довідкову інформацію, листи підтримки теми дисертації тощо.

Кожна зі структурних частин наукової доповіді (реферату) починається з нової сторінки. Усі сторінки підлягають суцільній нумерації. Номер сторінки проставляють у правому верхньому її куті. Першою сторінкою є титульний аркуш, номер сторінки на ньому не проставляють.

Наукову доповідь (реферат) друкують на одному боці (або двох – за бажанням) аркуша білого паперу формату А4 (210x297 мм), міжрядковий інтервал – 1,5, кегль – 14 пт, поля: ліве – не менше 20–25 мм, праве – не менше ніж 10 мм, верхнє – не менше ніж 20 мм, нижнє – не менше ніж 20 мм.

Наукову доповідь (реферат) підписує вступник, реєструє у відділі докторантури та ад'юнктури НАВС і передає на рецензування відповідній кафедрі (науковій лабораторії).

Термін підготовки рецензії на наукову доповідь (реферат) кафедрою (науковою лабораторією) – 10 днів. Рецензент зазначає науковий рівень підготовленої роботи як **задовільний** або **незадовільний**. У другому випадку особу до вступних іспитів не допускають.

*Схвалено науково-методичною радою
НАВС від 24.04.2024, протокол № 4*